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平成３０年度 第１回 米子市まちづくり活動支援交付金審査委員会議事録（概要） 

 

【プレゼンテーションの事前打ち合わせ】 

 

○事務局 

平成３０年度第１回米子市まちづくり活動支援交付金審査委員会を開会します。本日の会議は、米子市

審議会等会議公開指針に基づき一部公開とします。 

審査委員による評価の取りまとめにおいては、その過程を公にすることにより、委員会としての率直な

意見の交換および意思決定の中立性が不当に損なわれるおそれがあるとの理由により、評価のとりまと

めに入りましたら、そこから先は非公開とさせていただきたいと思います。本日の会議ですが、７名の

委員全員が出席されていますので、米子市まちづくり活動支援交付金交付要綱第16条第3項の規定に

より、本会は成立することを報告します。そうしますと、ここからの議事の進行については、米子市ま

ちづくり活動支援交付金交付要綱第16条第1項の規定により、委員長にお願いしたいと思います。委

員長、よろしくお願いします。 

○委員長（議長） 

あいさつ 

○事務局 

※次の２点について説明。 

（１）事業応募状況及び書類審査の結果について 

（２）審査の進行及びスケジュールについて 

○委員長 

事務局の説明に関して、何か質問がございますか。 

（特に意見なし） 

それでは、これで事前打ち合わせを終わり。それでは、「平成３０年度米子市まちづくり活動支援交付金

申請事業のプレゼンテーション」を開催します。 

 

【プレゼンテーション】 

○委員長 

そういたしますと、「麓人会」の皆さん、発表をよろしくお願いします。 

(申請団体１) 

麓人会 

(事業名) 

第５１回麓人展 

(事業概要) 

 郷土の文化向上に寄与することを目的とした文化活動の中で、年1回、米子市美術館で開催する「麓人

展」の事業を行うこと。 

(質疑応答) 

○委員 

 作品の出品者は誰ですか。 

○申請団体 

 麓人会会員が出品します。 
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○委員 

 開放性という観点から、より多くの市民が作品を出品できるように、事業のあり方について検討をお願 

 いしたいと思います。 

 

(申請団体２) 

 ガッツガイナーレ応援書道展実行委員会 

(事業名) 

 ガッツガイナーレ応援書道展 

(事業概要) 

 サッカーJ3ガイナーレ鳥取を書道で応援する。ガイナーレを激励する言葉を書の作品にして発表し書道

の普及と向上を図る。鳥取力を高める。 

(質疑応答) 

○委員 

 今後の更なる事業の発展のために、書道だけでなく、他の芸術分野の方々との連携を図ることをお考え

でしょうか。 

○申請団体 

 今のところは予定していませんでしたが、事業の発展のためには、そういうことも検討していく必要は

あると思います。 

○委員 

 取組の輪を広げていかれることによって、書道の発展のみならず、芸術分野全体の発展にもつながって

いくと思います。今後の活動に大いに期待しています。 

 

(申請団体３)  

米子ボート協会 

(事業名)  

ミネベアミツミ杯中国五県対抗レース（レガッタ） 

(事業概要) 

中国五県から市民レガッタクルー（鳥取県は2クルー）を招待して各県の交流と地域の活性化を図る。 

(質疑応答) 

○委員 

 荒天等の理由で、開催が中止になることがありますか。 

○申請団体 

 今回の事業は、遠方から参加される団体があり、前日から宿泊される団体が沢山あります。天候によっ

てはやむを得ず、開催規模の縮小や中止になることも考えられます。 

○委員 

 地域振興に資するため、今後も継続実施していかれることを期待します。 

  

(申請団体４) 

尚徳和みのロード運営委員会 

(事業名) 

尚徳和みのロード花植え事業 
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(事業概要) 

 尚徳和みのロード（老健施設アイアイから尚徳公民館までの道沿い）に年2回、地域の方と尚徳小学校

の児童と一緒に花の植替えを通して交流を図る。 

 

 

(質疑応答) 

○委員 

 花植えは、学校が休みの日にされるのでしょうか。 

○申請団体 

 花植えは、学校の授業の一環として行います。 

○委員 

 地域住民がリーダーシップをとって行うという印象が薄いと感じるので、今後の事業のより良いあり方

について検討をお願いします。 

  

 

(申請団体５) 

法勝寺川・小松谷川を美しくする会 

(事業名) 

法勝寺川沿い法勝寺電車跡ウォーク事業 

(事業概要)  

地域の歴史や魅力の発見につなげるとともに、いろいろな世代間交流をして地域の活性化につとめるた

め、かつてあった法勝寺電車跡ウォークを開催する。 

(質疑応答) 

○委員 

 世代間交流を図るためには、参加者は、同年代だけでなく、幅広い世代で構成されるとより良い事業に

なると思います。 

○申請団体 

 幅広い年齢層の住民に参加していただけるように、アピールの方法を工夫したいと思います。 

○委員 

 世代間交流、地域交流を推進し、活気があふれる地域づくりにつながるよう期待します。 

 

プレゼン終了 

 

（各委員、審査評価表に審査結果を記入） 

 

【審査の結果】 

申請された５事業について、採用といたします。 

 

○委員長（議長） 

以上を持ちまして、本日の全日程が終了しました。皆さん、お疲れ様でした。皆さんには、会の円滑

な進行についてご協力いただきありがとうございました。 
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○事務局 

そういたしますと、これで第１回米子市まちづくり活動支援交付金審査委員会を閉会します。委員の

皆さん、ありがとうございました。 


